
Selbstunfall: Auto landet im Bach 

Thürnen - An der Rebgasse in Thürnen ereignete sich am Dienstag, 27. März 2018, kurz nach 

13.45 Uhr, ein Selbstunfall eines Personenwagens. Das Auto landete im Bach, der Lenker 

blieb unverletzt. 

Gemäss den bisherigen Erkenntnissen der Polizei Basel-Landschaft beabsichtigte der 73-

jährige Fahrzeuglenker auf einem Parkplatz an der Rebgasse in Thürnen zu parkieren. 

Beim Manövrieren rutschte er vom Pedal, worauf sein Fahrzeug geradeaus über ein Bord in 

den Homburgerbach fuhr.  

Der Fahrzeuglenker blieb beim Unfall unverletzt.  

 

https://www.baselland.ch/politik-und-

behorden/direktionen/sicherheitsdirektion/polizei/polizeimeldungen/selbstunfall-auto-landet-im-

bach-1 
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Sockel dieses Häuschens in Polizeifoto sichtbar. Vom Winkel her startete die 

Fahrt auf dem Vorplatz zwischen der Rebgasse 5/7 

 



 

  



Mit genauer Nachmessung kommt man auf eine Mindesthöhe des Senders von 40m, die den Hügel 

von diesem Standort komplett überstrahlen könnte.

 

 

 

Siehe da: hohes Silo als Sendestandort. Überstrahlt den Hügel 



 
zur Höhe des Silos folgende Überlegungen: 

Laderampe, Wikipedia:  Bei Lagerhäusern und auch nichtüberdachten Laderampen liegt die 

Lagerfläche zumeist nicht ebenerdig, sondern etwas erhöht auf der Rampenhöhe. In der Regel liegt 

diese Höhe zwischen 1,20 und 1,30 m, da dies bei den meisten Lkw in etwa der Höhe der Ladefläche 

entspricht 
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ebenerdig, sondern etwas erhöht auf der Rampenhöhe. In der Regel liegt diese Höhe zwischen 1,20 

und 1,30 m, da dies bei den meisten Lkw in etwa der Höhe der Ladefläche entspricht 
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Bis zum zweiten Fensterband über 12, die Profilit-Verglasung ist jeweils  hoch 3 m



 

Der Turm erreicht die notwendigen 40m (12m erste Geschosse, 27m obere Geschosse) offensichtlich. 

Ein Detail der Senderpositionen zuoberst: 



 

 


